

【お詫びと訂正】

正誤表

この度はインテリアコーディネーターハンドブック統合版をご購入いただきありがとうございました。
掲載内容につきまして、一部誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

正誤表 <下巻>の訂正(2021年4月16日時点)

◇適用ハンドブック：初版(H25.11.20発行)～第9刷(R2.4.15発行)

章	頁	行・図表番号	誤	正
巻頭	カラー	図表8-61	展開図の着色	展開図の着色
6	2	左上から13行目	過言でない	過言ではない
6	6	左下から9行目	軸組在来構法	在来軸組構法
6	10	図表6-19	規格木材	枠組壁工法に用いられる規格木材(乾燥材)例
6	25	左下から15行目	現在、圧縮強度、100N/mm ²	現在、圧縮強度100N/mm ²
6	36	左上から10行目	コンクリート表面をモルタル等の左官仕上げを	コンクリート表面にモルタル等の左官仕上げを
6	41	左上から6行目	つづが 吊束	つづが 吊り束
6	42	右下から1行目	(蹴込)	(蹴込み)
		右下から3行目	蹴込み床	蹴込床
		図表6-86		
6	51	図表6-105	蹴込み板	蹴込板
6	56	右下から11行目	防火上有害な変形や亀裂が発生、せず、	防火上有害な変形や亀裂が発生せず、
6	88	左上から6行目	相欠	相欠き
7	109	図表7-23	重量 1kg	質量 1kg
7	110	右下から2行目	(6)人間の温度感覚	(6)人間の温熱感覚
8	229	図表8-30	2点透視図法	2消点透視図法
9	246	図表9-2	<p>図表9-2 高さの制限</p>	<p>図表9-2 高さの制限</p>
9	249	右上から7行目	(11)内装制限(令112条、128条の3の2及び4、129条)	(11)内装制限 関連法令(法第35条、令第128条、令第129条など)